

## **Как воспитывать детей нового времени, чтобы потом ими гордиться**

Послушание, терпение и умение зубрить - три кита педагогики прошлого века. После 2000 года старые методы воспитания начали сбоить, и чем дальше мы уходим в 21 век, тем меньше рождается детей, которые поддаются дрессировке. В ответ на попытки научить их беспрекословно подчиняться приказам, они либо проявляют агрессию/ активно бастуют, либо ленятся, либо обманывают, либо страшно болеют. Родители сетуют на компьютерные игрушки и “неправильные мультики”, которые портят их детей, но причина не в них, а в смене эпох (которая прямо сейчас происходит). Дети 21 века - это “новые люди”, их структура личности от рождения приспособлена к другому миру, не тому, в котором жили и воспитывались мы.

## **ЧЕМ НОВЫЕ ДЕТИ ОТЛИЧАЮТСЯ ОТ НАС (РОЖДЁННЫХ В XX ВЕКЕ)**

Новые дети, в большинстве своём не способны научиться терпеть, беспрекословно слушаться и заучивать неинтересное. Они рождаются с воронкой предназначений, которая заставляет их идти своим путём, а не куда их ведут родители и учителя. Истинная красота детей нового времени открывается исключительно в зоне предназначений, а значит, новыми воспитательными движками становятся вдохновение, горение и любовь. И если они проявляют агрессию/ активно бастуют, ленятся, обманывают либо страшно болеют, скорее всего вы им сбиваете настройки. Давайте попробуем хотя бы примерно понять, где предназначение ваших детей по тому, как они борются за свои права.

## **КАК ВОСПИТЫВАТЬ ДЕТЕЙ, КОТОРЫЕ ЖЁСТКО БАСТУЮТ**

Если в ответ на давление ребёнок проявляет агрессию или открытый протест - это воин или реформатор (первопроходец). Таким детям уготована мощная, насыщенная событиями судьба. Под эту судьбу они с рождения умеют брать ответственность, преодолевать трудности, бороться за свои идеалы. Девиз этих ребят “Вижу цель, не вижу препятствий”.

Если такой ребёнок проявляет агрессию, саботаж, ноет, манипулирует, ленится, значит, он недогружен. Его жизнь скучна, бессмысленна и неинтересна. Загрузите его под завязку секциями, кружками, прогулками, хобби, и ваш воин из агрессора превратится в спасателя - великодушного, мощного и очень успешного. Но помните, вы не можете за него выбрать, чем заниматься и заставить делать то, что вам (а не ему) кажется важным или полезным. Только в зоне его истинных целей и истинного интереса вдохновение, горение и любовь проявят его прекрасную душу.

## КАК ВОСПИТЫВАТЬ ДЕТЕЙ, КОТОРЫЕ ХИТРЯТ/ ОБМАНЫВАЮТ

Если в ответ на давление ребёнок уходит в подполье - это созидатель или управленец. Судьба этих ребят продвигать/ создавать новое (новые идеи, новые технологические и социальные продукты). Их система взаимодействия с миром: придумал - воплотил. Созидателей не интересует то, что уже придумано, они никому не верят на слово, а бесстрашно пробуют этот мир на зуб.

Вот вам реальная история, очень характерная для такого ребёнка.

Когда сестра доверяет мне своего младшего сына-созидателя, я каждый раз страшно нервничаю. Потому что не в силах предсказать, какой в этот раз эксперимент осуществит мой племянник. Чтобы после этого не разбираться с полицией, скорой или пожарной командой, я стараюсь ни на секунду не сводить с него глаз, занимая пытливого парня разговорами о великих открытиях и перспективах развития технологий. Но в прошлый раз я за ним не уследила - мальчишка исчез из моего поля зрения на 1 минуту, пока я разбиралась с застрявшим в замке ключом. Когда же я, почуяв неладное, выбежала на лифтовую площадку, то обнаружила что племянник по пояс залез в мусоропровод. Это был 11!!!! этаж. Когда я вытащила его за ноги наружу и спросила, что он делает в мусоропроводе, парень ответил: “Я хотел посмотреть, как мусор летит по трубе с такой большой высоты”. У меня ещё несколько часов после того случая руки дрожали и сердце останавливалось, когда я представляла, какие могли быть варианты последствий этой исследовательской вылазки.

Как воспитывать такого ребёнка? Загрузить научной, исследовательской работой. Причём эти ребята не станут тратить своё драгоценное время на какие-то детские штучки. Всё должно быть по-взрослому, и результат должен иметь высокую цену или значимость. Например, пусть собирает дрон или картинг..., пусть придумывает ловушки для грызунов, пусть исследует действие кислоты на разные материалы, пусть собирает робота, который станет заправлять его кровать. Но помните, вы не можете за него выбрать, чем заниматься и заставить делать то, что вам (а не ему) кажется важным или полезным. Только в зоне его истинных целей и истинного интереса вдохновение, горение и любовь проявят его прекрасную душу.

## КАК ВОСПИТЫВАТЬ ДЕТЕЙ, КОТОРЫЕ ТОРМОЗЯТ, ТЕРЯЮТ АДЕКВАТНОСТЬ ИЛИ БОЛЕЮТ

Если ваш ребёнок, взрослея, превращается в неадекватного, ленивого, аутичного уродца, скорее всего это Маг или Творец. Такие пришли в этот мир, чтобы исцелять души

людей. Чаще всего они находят себя в искусстве или медицине/ психологии/ эзотерике. У этих детей ведущие силы - энергия, любовь, ясновидение, способность остро чувствовать. Если их погрузить в среду, где нет места для любви и творчества, то их личность начинает страдать так сильно, что разрушается нервная система, интеллект и здоровье. Чтобы как-то сохраниться, такие дети обычно начинают уединяться/ прятаться. Это как раз те подростки, что сутками сидят в своей комнате и “ничего не делают”.

Как воспитывать Мага? Домашние животные, природа, искусство, музыка, литература, виды спорта, похожие на полёт (велосипед, скейт, горные лыжи, батут, плавание, паруса), индивидуальные (а не групповые) занятия. Маги заболевают в толпе, тупят в больших коллективах, умирают там, где много несправедливости и зла. Чем нежнее вы будете с ними обращаться, тем быстрее они придут в себя. Ну и конечно, очень важно найти для него любимое дело. Но помните, вы не можете за него выбрать, чем заниматься и заставить делать то, что вам (а не ему) кажется важным или полезным. Только в зоне его истинных целей и истинного интереса вдохновение, горение и любовь проявят его прекрасную душу.

## ДЕТИ С БОЛЬШИМ БУДУЩИМ НЕ МОГУТ БЫТЬ УДОБНЫМИ

С хорошей регулярностью родители жалуются мне на своих “плохих” детей, которые вообще не поддаются воспитанию. Это очень показательная жалоба, которая однозначно указывает на тот факт, что данные родители не понимают своих детей, а их дети не понимают родителей. Надо эту ситуацию поправить, и вы увидите - они прекрасны.

Не бойтесь, если ваш ребёнок “какой-то неправильный”, именно неправильные, неудобные троечники чаще всего становятся великими.